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Befejeződött a Kálvária út Hamvas Béla és
Damjanich utcák közötti szakaszának teljes
felújítása Szentendrén
A projekt befejezése alkalmából tartott záróeseményen részt vett Vitályos Eszter országgyűlési
képviselő, kormányzati kommunikációért felelős államtitkár, aki gratulált a sikeres befejezéshez, a
megvalósításban résztvevőknek. Fülöp Zsolt polgármester az önkormányzati ciklusokon átnyúló
projekt kapcsán azt hangsúlyozta, hogy az ilyen beruházások miatt fontosak a hosszabb távú
fejlesztési tervek, amelyek megvalósításához már csak a pályázati lehetőségek bővítésére lenne
szükség. Pilis Dániel részvételi és városfejlesztési tanácsnok ismertette a megvalósult
útrekonstrukciót.

Szentendre Város Önkormányzata sikeresen zárta le az európai uniós forrásból finanszírozott TOP
Plusz pályázat keretében megvalósított, jelentős közúti fejlesztését. A „Belterületi közutak fejlesztése”
című felhívásra benyújtott pályázattal a város 249,7 millió forint vissza nem térítendő támogatást
nyert el a Kálvária út Hamvas Béla és Damjanich utcák közötti, mintegy 730 méter hosszúságú
szakaszának teljes rekonstrukciójára.

A felújítás során nemcsak az úttest újult meg, hanem két új gyalogátkelőhely is létesült, amelyek a
biztonságos gyalogos közlekedést segítik. Emellett a legrosszabb állapotban lévő járdaszakaszokat is
felújították és akadálymentesítették, közel 900 méter hosszan. A projekt részeként a zöldfelületek is
megújultak, összesen 130 négyzetméternyi terület lett beültetve több mint 500 évelő növénnyel,
cserjével és virágpalántával.

A Kálvária út Szentendre egyik legforgalmasabb gyűjtőútja, amely a Püspökmajor lakótelepet köti
össze a 11-es főúttal. A lakótelepen a város lakosságának mintegy 25%-a, közel hétezer ember él. Az
útszakasz forgalmát jelentősen növeli, hogy több oktatási és gyermekintézmény, valamint a városi
uszoda is ezen az útvonalon közelíthető meg, továbbá itt halad a VOLÁN buszjárat is.

A felújítás a DMRV Zrt. ivóvíz-gerinchálózat-cseréjét követően kezdődött meg 2023 őszén. A
beruházás közbeszerzési eljárása során két kivitelező kapott megbízást: az útfelújítást a Swietelsky
Magyarország Kft., a gyalogátkelők kialakítását a Strabag Kft. végezte el. A munkálatok félpályás
lezárásokkal, ütemezetten történtek, a városvezetés pedig lakossági fórumokon és külön weboldalon
(szentendre.hu/kalvariaut) keresztül tájékoztatta a helyieket a forgalmi változásokról, a projekt
előrehaladásáról.

A kivitelezés 2024 első hónapjaiban az úttest és a járdák befejezésével lezárult, a burkolati jelek
felfestése és a növénytelepítések tavasszal történtek meg. Idén tavasszal a kerékpár- és rollertárolók
is a helyükre kerültek.

A projekt 2025. május 31-ig sikeresen befejeződött. A felújítás nemcsak a gépjármű- és
gyalogosforgalom biztonságát növeli, hanem a környezetvédelmi szempontokat is szem előtt tartva a
zöldfelületek fejlesztésével enyhíti a nagy forgalmú út okozta légszennyezést, nagyobb felületen
megkötve a szállóport, ezzel javítva a városi életteret és növelve a biodiverzitást.
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